

5年内,每年选聘1600名大学生“村官”

江苏健全大学生到村任职长效机制,新增“公示”环节

除了拥挤的人才市场,高校毕业生还有一个选择:下乡,当村官!5月7日,江苏省委、省政府召开选聘高校毕业生到村任职工作会议,宣布选聘高校毕业生到村任职工作从2008年开始,连续选聘5年,每年选聘1600名。和2007年选聘1011名大学生村官相比,今后5年力度更大、机制也更加完善。

要求不低: 党员优先,还要公示

在昨天的会议现场,一些大学生代表已经开始跃跃欲试,准备报名应聘。据省委组织部介绍,选聘对象为30岁以下应届全日制普通高校本科及以上学历毕业生,原则上为中共党员(含预备党员),

非中共党员的优秀团干部、优秀学生干部也可选聘。

在去年1011名村官的选聘中,大学毕业生们就涌现出高度积极性。那么,怎样确保选拔的公平呢?省委副书记、组织部长王国生在会上要求,要坚持自愿原则,把握选聘条件,坚持公开选拔、竞争择优,让整个选聘工作在阳光下运行。选拔大学生到经济薄弱村任职工作将按照“公开、平等、竞争、择优”的原则,通过个人报名、组织推荐、资格审查、面试、考察、体检、录用和培训上岗等程序进行。上述程序与去年相比,新增了“公示”环节,届时会将体检合格的拟聘用人选名单在江苏人事人才公共服务网进行公示,公示期为7天。增加这一环节

的目的正是为了突出公开、公平,与任免干部一样,提高透明度。

待遇不错: 事业编制,每年补助1.8万元

对大学生村官们的政策待遇上,江苏出台了领先全国的一系列保障措施,例如使用专项全额拨款事业编制,直接转正定级等。也就是说,村官们可以享受全额拨款事业单位工资待遇,直接转正定级,薪级工资高定一级。从起薪之月起,按照事业单位的有关规定参加当地的各项社会保险,并办理人身意外伤害保险;按照当地事业单位统一政策缴纳住房公积金、计发住房补贴。

省财政将按照到村任职高校毕业生人数,对高校毕

业生任职所在县(市、区)财政给予一定的资金补助,补助标准为每人每年1.8万元,补助资金主要用于支付到村任职高校毕业生的工资和社会保障等相关费用。对选聘到村任职的高校毕业生,省财政按照每人2000元标准,安排一次性安置经费。

出路不愁: 考研考公务员优先

工作期间,县(市、区)人事部门人才流动服务机构与选聘的高校毕业生签订聘用合同,首次聘用期限为3年。那么,合同期满后“村官们”该何去何从呢?为此,省里已经为他们准备好了至少三条“出路”:

一是继续干。经组织考核

合格、本人自愿的,可续签聘用合同。也就是说,村官们在3年期满后可以选择继续留任。

二是考公务员。从2010年开始,每年拿出一定数量的公务员职位,专门定向招录选聘到村任职满3年、考核合格的高校毕业生。县(市、区)、乡镇各类事业单位有空缺职位需补充人员的,优先聘用经选聘到村任职满3年、考核合格的高校毕业生。

三是考研。任职满3年、考核合格的,在3年内报考省内高校硕士研究生初试总分加10分或选择一门单科加5分,同等条件下优先录取。与去年的政策相比,增加了“或选择一门单科加5分”这一条,对于考研来说,“单科加5分”是个非常重要的优

先政策。如果村官们对以上三条路径都不作考虑,也可以选择另外的就业渠道,省有关部门将会帮助他们重新就业。

快报记者 郑春平

■有关事项

报名时间:5月8日-18日

咨询电话:025-83238910、83321927、83393832

传真:93238936、83238880

报名网址:江苏人事人才公共服务网(www.jsrsrc.gov.cn)

电子信箱:83238910@163.com

沐英家族墓保护范围要重划 省文物局紧急叫停施工

南京沐氏家族墓,被誉为除明十三陵以外明代墓葬考古地位中最高、规模最大的墓葬群。沐英,作为明代功臣,拥有数不尽的财富,无论是他在他地埋藏出来的国宝萧何月下追韩信梅瓶,还是其后代墓穴中发现的数以百计的金器和玉器,都堪称“富可敌国”……但是他的墓穴在1950年被盗,他的后世子孙的墓穴也屡遭被盗。继沐朝弼、沐昂墓之后,今年正在考古发掘的沐斌墓和沐琮墓也都出现了一个巨大的盗洞。

为了保护沐英家族墓,昨天,一份停工通知书紧急下达到将军山,要求有关方面立即停止在将军山明功臣墓地的一切建设行为,保护好文物保护单位的原生环境。

沐斌墓已经被盗空了

昨天,南京市博物馆的考古人员进入了主墓室,对沐英的孙子沐斌的主墓室进行了发掘。但一整天下来,工作人员拉出来的是一车又一车的淤泥,为出土文物而准备的纸箱内空空如也。为了寻找错过珍宝,考古人员把所有淤泥都拉出来放在古墓前,经过晾晒后,用细细的筛子仔细筛选,就是这样,也没多大收获。

这样的结果,考古专家们早有预料:正在考古发掘的三座大墓,除了中间稍微小一点的古墓盗洞在前室外,另外两座盗洞都是在后室,而且盗

洞大得足以容纳两个人进入。古墓中的宝贝,早就被盗墓贼偷得一干二净了!

据介绍,从上世纪50年代以来,将军山发掘了包括沐英在内的7座沐氏家族墓,但从2005年沐璘墓发掘之后,沐氏家族墓基本上都被盗了,一开始是发现沐朝弼的墓被盗,而后是沐英三儿子沐昂墓,2006年这一年,连续发现三座被盗的古墓。而如今,沐斌墓是第三座被盗的黔国古墓,估计沐斌边上沐琮墓内也是一座“空城”。

当年的保护范围划小了

记者调查到,正在施工的地块是一家单位2001年从江宁县购得,其时,将军山区域只有沐英墓一处文保单位,还只是县级。

2002年10月,沐英家族墓被提升为省级文保单位,公布为将军山“明朝功臣墓葬区”。由于古墓都深藏在地下,没有办法开展考古勘探,当时,南京市文物局认为将军山只有沐英墓,于是划了一个和2002年以前一样的保护范围。也就是说,沐英家族墓虽然身份提升了,但保护范围依旧不变;以沐英墓为基点,向四面各延伸50~100米的保护范围,由于当年的建设项目都在划定的保护范围之外,南京市文物局便同意了建设项目。

但是,2004年以来,伴随

着挖掘机的到来,沐英墓以外的其他墓葬不断出现,人们开始意识到,这里不是独有沐英墓,而是整座将军山都是沐氏家族的墓园。加上这里古墓的文物丰富,导致盗墓贼也在这里垂涎三尺。

意识到了将军山沐英家族墓的重要性,南京市文物局希望把将军山沐氏家族墓作为地下文物重点埋藏区加以保护,要求该地区的保护应建立在对整个沐氏家族墓地保护的基础上,并按照新的发现调整原有的文物保护紫线和规划红线,在划定的范围内就地加以绿化,并与沐英墓有绿色通道或视觉走廊相联,以保护原生环境。

省文物局要求停止一切建设

“我们祖先墓被盗太严重了,为什么总是要考古发掘呢?”从2005年,沐璘墓考古发掘以来,沐家后人就不停地提出,严查盗墓贼,把沐英及其家族墓保护起来。沐家后人把信写给了国家文物局,这封信如今又转到了江苏省文物局。

“每每看到将军山考古发掘的消息,我都很痛心,那一片根本不应该施工……现在的考古技术还达不到,这些墓最好是埋在地下别动,留给子孙后代。”江苏省文物局认为,沐英家族墓是省级文保单位,2002年划的保护范围就是不对的,“对沐



工作人员发现沐斌墓基本被盗空。快报记者 顾炜 摄

英家族墓的保护规划范围划定是严重滞后的,当年的土地拍卖也不对,现在要纠正。”江苏省文物局态度相当坚定。为此,昨天省文物局下达停工通知书:立即停止在将军山明功臣墓地的一切建设行为,保护好文物保护单位的原生环境。同时,尽快划定包括沐英墓、沐璘墓、沐朝弼墓、沐昂墓在内的将军山明功臣墓地的保护范围和建设控制地带。

快报记者 胡玉梅 毛丽萍

名牌高职院校招生计划出炉

昨天的快报已经提前公布了江苏省属名校的招生详情,今天特别披露几所热点高职院校在江苏的招生新政策。

南京信息职业技术学院

招生计划:在江苏统招计划为2980人。

测试要求:▲普通类专业考生:必修科目测试须达到C级及以上等级(技术科目合格);艺术类考生:必修科目测试须达到C级及以上等级,即最低要求为2C4C1合格;学校部分专业有选考物理科目要求,考生填报时一定要注意。

▲艺术类专业考生:学业水平测试D级不超过3门。

南京铁道职业技术学院

招生计划:在江苏投放计划1905人(校本部1320人,苏州校区585人)。

测试要求:普通类考生特征分须达到同批录取控制分数线,选测科目等级达到2C、必测科目等级达到4C、技术科目合格,根据投档分从高分到低分择优录取。艺术类考生的必测科目等级中D级不超过3门,技术科目合格。

南京工业职业技术学院 招生计划:招收江苏考生2760名。

测试要求:普通类专业选测科目要求为理工科部分专业选测物理,其它专业不限。普通类专业的考生选测科目需达到C级及以上等级、必修测试科目需达到C级及以上等级(技术科目合格);艺术类专业考生必修测试科目等级中D级(技术科目不合格视为D级)不超过三门。

南京交通职业技术学院

招生计划:在江苏招收2580人。

测试要求:所有专业对选测科目不作要求。普通类考生的学业水平测试等级达到选测2C、必测4C、技术科目合格即可。艺术类专业要求考生必须参加江苏省美术专业统考和文化考试(三门统考和学业水平测试),专业成绩、文化成绩特征分均要达到江苏省控制线,同时七门学业水平测试科目成绩D级等次不得超过三门。

快报记者 谢静娴

08招生季特别行动

现代快报、江苏都市网 联手打造

24小时服务热线:96060

丁教授牌耳聋通窍丸专治耳聋耳鸣

耳鸣、耳聋、听力下降一般由听神经病变、萎缩、坏死等造成。

丁教授耳聋通窍丸,《中国药典》名方,国药准字Z20054563(OTC),针对病

因配方,运用低温萃取技术使药效高效聚集,作用于病变部位,见效快。专治耳聋、耳鸣、耳内流脓。

咨询:025-86088996 全省送货 药到付款

南京:志信堂 淮海路山西路药店 华悦 国泰 祥瑞 无锡:康怡 江阴:佛首 宜兴:人人健 苏州:0512-61265916 康诚 泰州:文峰 南通:九龄堂 常州:新丰 金坛:万泰 镇江:人民

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电灼、电解术、注射等疗法效果都不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒能杀灭病原体数十万个,快速消除致病原,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,神奇的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院、不开刀、不注射、不电灼、电切、不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。

五一专家大型会诊:即日起至5月15日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费;化验费优惠20%;治疗费优惠50% 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16,31,32,34,100,151路萨家湾站下

治疗泌尿生殖疾病新突破

中国性协会科研基地新成果“靶向定位介入排毒+纯中药活能克毒”专业治疗男女泌尿性疾

临床证明:一旦发现感染泌尿生殖疾病(HPV、HSV)病毒,就应及早治疗,选择最佳治疗方案。目前,大部分医院都是使用常规的抗病毒疗法和激光、冷冻、汽化、涂药等手段,过于重视局部的表面治疗和抗病毒治疗。一旦停止治疗,细胞核内的病毒立刻释放出来,使许多患者得不到彻底治疗。

本院采用“靶向介入排毒结合纯中药活能克毒”疗法治疗男女泌尿生殖疾病具有以下特点: 特点一:“靶向介入”激活体内休眠的病毒,把HPV、HSV水泡、增生病毒排出体外。特点二:“超导可视无痛排毒”科研成果,让您目睹毒素排出,快速使病毒增生生物自动连根枯萎脱落。特点三:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静

滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。特点四:“纯中药活能克毒疗法”:采用上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了泌尿生殖疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。 注:在本院彻底康复者,如偶有个别复发负责治好

南京延龄医院(医保定点单位)

健康热线:025-84405895(男) 025-84528729(女)

地址:南京市延龄巷113号(乘1,2,3,5,25,31,80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊